IMIOGANOTHTEX II, Ile60b60g opwvol e&aprvou 2017

Ocpa 1: 'Eow (2, A,P) yodpoc mbavotnrag xou X : 2 — R tuyaio petaint (t.u.).

a): Awote tov oplopd e xatavophc Py tne t.u. X otov petpriowo yodpeo (R, B(R)).

ﬁ): Amodeiéte ot 1 xotavopr| Py ebvan mpdrypatt pyétpo miavotnrag.

v): [6te Mpe 6t n tou. X eivon Staxplth) xou tdte GUVEYNG;

8): Eotww h : R — R Borel-yetpfiown ouvdptnon. Anodeilte 6t n Y = h(X) elvon t.u..
Me mowd Evvola 1 b elvon tuyador uetaBAnTy);

€): Anodeilte 6t av n X eivor dtoxprer) T.u. 1 ov A(R) ebvan évor oprdurioo utosivoho tou
R, 16t Y ebvan Sroxprty| T.4.. Ioylel to aviiotpogo;

€): Adote tov 0ploU6 NG MEONE TWAG WG T.U. X %uTd To TEOTUTIO TOU OAOXANEMUATOS
Lebesgue piag yetpowne cuvdptnong, omA. memTo Yo amhy| xan YeTinr, Yetd yio Yetiny
xan TEAOC Yol oy AT T X

M): Anodeite 6t av X eivon Swaxplth T.u. o S = {z : P(X =) > 0}, t6te dtav opiletan

E(X) =) «P(X =)

x€S
9): Avote éva napddetypo dlaxpttic T.u. mou dev opiletan 1 péomn Th Tne.
Ocua 2:  AOOTE AVTITUPABELYUOTO Yiot T1 UN L0Y0 TWV THROXETE CUVETOYWYMY.

a): A o-dhyeBpo enl tou Q = f(A) o-dhyeBpa enl tov B (n f eivon A/B petpriown)
B): Xel' = XelL?

Y): X, 5 X = 9(Xn) Z)g(X) YLot g GUVEYH.
3): X, X = X, I35 X

No anavtioete oe O Aa T YEQ AT,

KAAH EIIITTXIA
ATAPKEIA EEETAYHY: 2 QPEX



